

娱乐



6日中午,新浪微博传出一组“奶茶妹妹”章泽天与京东老总刘强东在美国纽约华盛顿广场公园举行的“枕头大战”中约会的照片。照片中的两人在街头牵手、拥吻,可谓“有图有真相”,而之前章泽天和刘强东都曾否认与对方拍拖。这次约会被“抓包”,网友纷纷表示两人被“打脸”!

奶茶妹妹 终究和东哥抱在了一起

章泽天与刘强东美国约会被“抓现行” 刘强东认了:只求以后可以正常牵手而行

“奶茶妹妹”恋情曝铁证 在一起就在一起,何必这样骗?

当“奶茶妹妹”章泽天在微博上感叹“求爆料一下婚后一直幸福美满的情侣吧!太伤心了……来点正能量……”并用“且行且珍惜”造句时,网友们没有辜负她的期望,立刻让她做了绯闻情侣的女主角,在微博上曝光了她与京东CEO刘强东在美国纽约约会的照片。照片中二人毫不顾忌地亲密揽腰,情到深处更紧紧拥吻。网友“这里是美国”还在微博中附注配文称:“纽约 pillow fight(枕头大战)现场,有人拍到了奶茶妹妹章泽天和刘强东约会照片”,发布的同时还@了两位当事人。

图片曝光后,网友直

接发问:“如果这还不算爱……”因为就在一个月前,“奶茶妹妹”与京东老板刘强东爆出饭局照、恋情曝光后,二人迅速否认,“奶茶妹妹”在微博上直称恋情是想象出来的,“勤劳勇敢踏实肯干极富创造力和想象力的伟大中国人民!给大家跪了……”刘强东称两人只是校友并无关联,还有意无意地透露出是竞争对手的黑公关,是“马云在玩阴的”。

如今有图有真相,“奶茶妹妹”还想“给大家跪了”吗?看“奶茶妹妹”微博上的评论,网友都是给“奶茶妹妹”“跪了”,有网友表示:“两人现在被打脸

了,不疼吗?”“两人的距离明显越过了校友之间的安全距离,在一起就在一起,何必这样骗”,“和谁恋爱是你的权利,不想公开可以沉默,为什么之前要否认呢?”网友“Joel_陈澄安”则调侃道:“伟大的中国人民的想象力就是厉害,就这么验证了。”

此外,据微软内部一员工透露,章泽天已于4月1日正式加入微软一个团队实习。微软内部一封欢迎章泽天加入实习团队的邮件和章泽天的回复邮件都在网络上曝光。因此,有人调侃,电商老板刘强东这是要曲线搭上微软吗?

章父回应 我也不管她了

昨天,记者电话联系章泽天的父亲时,他还没有看到网上流传的照片。当记者告诉他,有人拍到了两人(章泽天和刘强东)在美国一起观看“枕头大会”的照片时,章爸爸叹息一声:“我也不管她了!”接着说:“你们也别管她了。”对于网友和媒体对章泽天的长期关注,章爸爸感到很疲惫,也有些不解,他说:“我实在是觉得这没什么意义!”

章泽天最近一次更新微博是在4月3日,照片“主角”是她手中的冰淇淋,背景是哥伦比亚大学的标志建筑。内容是一段英文:“Here comes spring!! Life is short, live it. Love is rare, grab it. Anger is bad, dump it. Fear is awful, face it. Memories are sweet, cherish it.”翻译英文部分的意思是:春天来了!人生苦短,用心生活。真爱不多,好好把握。生气无益,及早抛弃。恐惧很糟,勇敢面对。甜蜜记忆,好好珍惜。 钟贺

刘强东承认恋情 只求以后可以正常牵手而行!

昨天下午,一度否认恋情的刘强东更新微博承认与奶茶妹妹的恋情,他在微博中写道:“我

只想说,我们每个人都有选择和决定自己生活的权利。小天是我见过最单纯善良的人,很遗憾自

己没能保护好她。感谢大家关心,只求以后可以正常牵手而行。祝大家幸福!”

有图有真相 看你怎么圆谎

马伊琍晒素颜哺乳照 各种晒娃,是自恋还是公关?

在微博上,明星们怀着不同目的主动晒各种“隐私”。有些明星喜欢晒娃,娃的一言一行、一颦一笑都摄录在册,在满足粉丝的“窥视”时,也将粉丝们奉上的一顶顶“好奶爸好妈妈”的帽子戴在头上,有了这些头衔,广告拍到手软。比如孙俪、赵子琪、翁虹、李嘉欣,都爱在微博上晒娃,塑造好妈妈好媳妇的形象。

文章出轨风波曝光后,最让人担心的是马伊琍及其一双女儿。昨天,马伊琍晒出了自己素颜喂奶照片,而二女儿的侧颜也随之曝光,马伊琍似乎未受文章事件影响,在微博中写道:“妹妹在火车上是这样吃



饭的。期待火车上也有母爱。”随后@联合国儿童基金会。而正在喂奶的马伊琍,虽然素颜,但是看上去气色不错。并且眼神上扬,能感受到作为妈妈的骄傲模样。不少网友也大赞:虽然素颜,但也是最美的女人。木木

章子怡手插汪峰口袋 只准你秀恩爱,不准人想好事?



恋情是明星这个消费品里最让人评头论足的部分。6日,章子怡与男友汪峰在机场动作亲密的照片被曝光。当时两人身穿黑色情侣装,戴着黑超外加口罩,做足防拍措施,但奇怪的打扮所散发的“星味”反而更吸引关注,不过二人完全不理现场途人的目光,章子怡更忍不住把自己的手

插在汪峰的裤袋里。在机场轻轨里,列车颇为摇晃,汪峰尽显男子汉本色揽实章子怡。网友说,前两天章子怡和汪峰在微博上严肃地对“求婚传闻”打假,还大骂“烂编剧”,大众还以为二人要闹分手呢。二人既然爱得这么痴缠,为何会对愿促成二人婚事的求婚新闻这么反应激烈?真够矫情的。小新

